

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

гор. Москва

8 ДЕК 1943

Мастер русского театра

НА ВЕЧЕРЕ
В ДОМЕ АКТЕРА

Всероссийское театральное общество, МХАТ СССР им. Горького и Музыкальный театр им. К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко устроили вечер, посвященный творчеству лауреата Сталинской премии народного артиста СССР Вл. И. Немировича-Данченко.

В Большом зале Дома актёра собрались многочисленные представители театральной общности столицы: актёры, режиссёры, искусствоведы, критики, драматурги, учащиеся театральных учебных заведений.

На сцене — портрет Вл. И. Немировича-Данченко, украшенный пальмовой ветвью. В президиуме — народные артисты СССР И. М. Москвин, О. Л. Книппер-Чехова, В. В. Барсова, К. Г. Держинская.

Заседание открыла О. Л. Книппер-Чехова, говорившая о том огромном вкладе, какой внёс Немирович-Данченко в сокровищницу русского театрального искусства. Затем выступил председатель Комитета по делам искусств при СНК СССР тов. М. Б. Храпченко, посвятивший свою речь значению творческого труда Немировича-Данченко, его самоотверженному служению искусству, его новаторской роли в театре. Велика роль, какую сыграл Немирович-Данченко и в развитии музыкального театра. Его деятельность плодотворно отразилась на работе оперных театров нашей страны. В заключение тов. Храпченко указал на необходимость тщательного изучения опромного наследия, оставленного Немировичем-Данченко.

П. А. Марков в своем докладе проанализировал весь творческий путь мастера русского театра.

Народные артисты СССР И. М. Москвин, В. И. Качалов, А. К. Тарасова и др. исполнили три отрывка из инсценировки романа Достоевского «Братья Карамазовы», поставленной Немировичем-Данченко в 1910 г.

Вечер закончился сценами из «Травиаты» в исполнении артистов Музыкального театра им. К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко.